

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

## 长期遭中共摧残 江苏南京市李建平含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏南京市法轮功学员李建平坚持修炼大法真善忍，遭到南京市政法委、610、公安和秦淮区政法委、610、公安等黑社会流氓式迫害摧残，心力交瘁，不堪重负，于二零二三年四月中旬含冤离世，终年61岁。

80多岁的李建平母亲因为修炼大法，被迫害不能与儿子来往、交流，在二零一七年末含冤离世。

李建平是南京私营企业的老板，是职场中的成功人士。他一九九六年喜得大法修炼，修炼大法一个月时，身患的糖尿病就神奇的好了。他严格按真善忍要求归正自己的言行，彻底修掉了在生意场中的



不良习性，诚信做人做事，看淡名利，乐人好施，在职场中与别人合作时总是考虑大家是否都能良性的健康发展，而没有因为自己能得到好处损害他人利益，大家都很高兴能成为他的朋友。有人问他：你怎么这么好呢？他说：这是我修炼法轮大法的结果，是大法师父教导我这样做人做事的。李建平在家里是孝敬母亲的好儿子。（见下页）

## 江苏省法轮功学员近期被迫害简讯

### 江苏省镇江市沈慧清等七位法轮功学员被绑架 现下落不明

4月24日下午，镇江大市口派出所绑架了镇江市7位法轮功学员。其中大部分都是七、八十岁的老人，有沈慧清、王惠珍、于云仙、欧阳奶奶、陈美兰、李寿清和张春华。张春华因在大润发超市讲真相被抓，并被非法抄家，现在下落不明。

### 江苏昆山法轮功学员王志芳结束两年牢狱迫害

昆山法轮功学员王志芳结束了两年的牢狱苦难，于5月5日，刑满释放回到家里。这次非法关押地点是原来的江苏省女子劳教所，现在是镇江女子监狱（据说还有一个名字叫“未成年人管教所”）。地点在江苏省镇江市句容市。里面除了关押未成年人之外，还关押法轮功学员和其他“信仰犯”。

关在里面的人，不管是70多岁、80多岁的老年人，还是未成

年人，每天都要长时间做苦工，是生产服装。对法轮功学员的迫害还是老样子，逼人转化的老手段继续使用着，并且对所有“信仰犯”停止了减刑，必须关押到刑满释放。

### 江苏省盐城市滨海县法轮功学员江号其等被非法判刑入狱

江苏省盐城市滨海县法轮功学员江号其、董利利和罗云在2021年5月因散真相资料救人被绑架到盐城看守所迫害。2022年下半年，他们都被非法判刑，江号其被非法判5年，他的未婚妻董利利被非法判4年，他的母亲罗云被判4年半，都已被关进监狱迫害。

### 江苏淮安法轮功学员王华芬被闸口派出所四名恶警绑架

2023年3月25日晚8点多，闸口派出所四名恶警闯入江苏淮安法轮功学员王华芬家中，绑架她到派出所，被反铐一夜、后被非法行政拘留十四天。◇

(接上页)体谅妻子的好丈夫、也是一对儿女的好父亲。

一九九九年七月二十日,中共疯狂迫害法轮功。当天李建平就和众多法轮功修炼人到省政府和平请愿,晚间防暴警察出动清场,他被军车拉到一所学校,吊打耳光、搥嘴巴,鼻子、嘴巴都打出了血,脸也打肿了,衣服也被扯破了,遍体鳞伤。

不久,在一家剧场开法会,李建平被非法抓捕、非法抄家。不日,他走脱后,被迫流离失所。

二零零零年十月,李建平进京讲真相、反迫害,又被非法抓捕,后被南京警方劫持回宁,被非法关押在秦淮区看守所迫害致生命垂危,后被假释。期间,南京市、秦淮区610、公安局、双塘派出所多次抄家、威胁、恐吓,部分人员乘机以罚款、敲诈等手段索要钱财,并强制他放弃修炼,还逼迫家人以一套房产做抵押。后来,李建平又被被迫流离失所。

二零一二年十月间,南京市“610”头目肖宁健一伙五人闯进李建平家,逼迫家人交出李建平的住所地址,未果。后改口说:只要李建平回来,参加学习班(洗脑班)“学习”几天,再写个东西,就可回家过年了。

在此后的三个月时间里,李建平这个昔日幸福温馨的家庭,不间断地遭南京六一零、派出所警察、街道、居委会人员骚扰,逼他妻子及家人供出李建平的去向:家门口还被十多人连夜蹲坑监视。这一伙人还到银行查李家公司的账、了解李家的房产等,折腾得八十多岁的老母亲及一家妻儿老小整天提心吊胆,寝食难安。

二零一三年二月二十七日上午,李建平在去广州途中,在火车上看大法书,被恶警绑架,被秦淮区警方带回,非法关押到秦淮区看守所。耄耋之年的老母亲在家思念儿子,整天过着以泪洗面的日子,请求家人带她去看所要儿子回家。老人在看守所见到了被迫害得几乎不敢相认的儿子,抱头大哭,

只要能把儿子带回家,只能任人敲诈勒索了。

六月,李建平在火车上再一次被铁路警察绑架,被南京国保警察非法关押到秦淮区看守所,不允许探视。李建平患有严重的糖尿病,妻子、女儿多次到看守所询问李建平血糖情况,得到的回答:正常。其实,李建平的血糖持续升高,直到命危。南京市“610”、国保警察不得不通知李建平家人,提出的条件是:不准许李建平与修炼法轮功的老母亲来往;不准许李建平与其他法轮功学员接触;不许离开南京;否则,就不准许李建平回家。如果发现李建平和其他法轮功学员来往,就没收一套房产。

十一月十九日上午,李建平再度被南京市“610”、秦淮区“610”和国保警察绑架并抄家,抢走了两台电脑及大法书等私人物品。又被非法关押在秦淮区看守所迫害。一个月后正念走出。

二零一四年三月十九日,李建平在自己公司办公室再度被秦淮区“610”和国保警察绑架,并被非法抄家。其后,又对李建平的母亲(法轮功学员)、八十多岁的老人上门骚扰,对老人威胁、恐吓,说老人在“两会”期间到处乱跑乱说,看在年龄大的份上,这次放你一马,否则也要把你关押起来;并强制老人放弃修炼法轮功;不能与法轮功的人联系;与儿子李建平也不能来往。母子不能相见,这心怎么能安?李建平的母亲、一个修炼人,不堪其辱、不堪其苦,于二零一七年末含冤离开人世。

十一月十九日,李建平又被绑架、抄家,被迫害到生命垂危,送医院抢救。

二零一五年一月,李建平被绑架、抄家,非法关押到洗脑班强制洗脑一个月,闯出魔窟。

六月间,李建平依法向中国最高检察院、最高法院邮寄去了《控告江泽民刑事状》。八、九月间秦淮区国保警察连同街道人员强制叫他在打印好的所谓“污告滥诉书”上签字,遭到李建平的拒绝。其后,

国保警察、“六一零”、街道、社区人员不断的或上门骚扰、或电话骚扰、或约谈,这伙人就是没事找茬子,就是不让你过安静日子、平静的生活,歹毒地说就是叫你放弃修炼。后来,李建平又发现有人跟踪盯梢;再后来李建平又发现自家楼下有蹲坑监视的;再后来李建平还发现自己的电脑也被监视了。不几日,李建平家又被非法抄了,家里的私人物品电脑、大法书等凡是相关的私人物品一概抢走,半点字据不留。李建平找他们讲真相要东西,他们就栽赃陷害,威胁恐吓说:你干的那些事如要立案,就是全国的大案要案,是要杀头的!

到了二零一九年下半年对李建平的监控又升级了:国保警察、“610”、街道、社区等人员索性就坐到李建平家里打麻将赌起博来。这帮人是轮番上位,还强制李建平拾遗补缺。李建平不赌不行,一赌就输,十赌十输;还要请人给他们做吃的、喝的。这帮人中领头的还威胁说:你要明智一点,你为我们整天到你家是陪你玩的?!实话告诉你,象你这样顽固分子随时都可以掏心摘肝、杀无赦。传话给你当老板的妻子,就说有一天我们不到你家来了,她就得到我那儿去,去了就怕找不到人,求见也不见,叫天不应,叫地不灵,那时就晚了!再给你儿女说,我们到这里来,给你家的公司保住了,房地产留下来,还可以父子相聚、一家团圆,其乐融融呀,好自为之吧!

由于长期被中共不法人员们迫害摧残,李建平在二零二三年四月中旬含冤离开了人世。◇



## 迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!